



## TALLIRYHMÄ Muistio 1/2025

20.1.2025 klo 14-16  
Teams

### Osallistajat:

Piia Ahtee (pj), Riitta Kilpiö, Linda Kukkonen, Kaisa Toivonen, Minna Leppälä-Pirttilä, Antti Heikkilä (tallineuvoja), Salla Varenti (SRL hallitus), Sami Siltakorpi (NV), Tiina Aatsalo (APU), Minna Peltonen (SRL toimisto)

#### 1) Kokouksen avaus

- a. Piia Ahtee (pj) avasi kokouksen, sihteerivuorossa Minna Peltonen.

#### 2) Esittelykierros

- a. APU:n uusi edustaja Tiina Aatsalo (Keski-Suomi) mukana ensimmäistä kertaa, osallistujat esittelivät itsensä lyhyesti ja Tiina toivotettiin tervetulleeksi Talliryhmään.

#### 3) Talliryhmän viestintä

- a. Someviestintään liittyen järjestetty SRL:n viestinnän yleisistä linjauksista ohjeistava palaveri 8.1. Kati Hurmeen kanssa. Talliryhmästä paikalla edellisen kokouksen viestintään liittyvien päätösten perusteella Linda, Piia, Kaisa ja Sami, sekä toimistolta Minkki.
- b. Keskusteltiin edelleen viestinnän tavoitteista ja raameista. Sovittiin että Linda, Piia, Kaisa ja Sami kokoontuvat ja ratkaisevat miten asian kanssa lähdetään etenemään. Tavoitteena on laatia viestintäsuunnitelma. On myös mahdollista tehdä päätös, että viestintää ei lähdetä toteuttamaan alustavista suunnitelmista huolimatta.

#### 4) Vuoden palkittavat

- a. Talliryhmä valitsi ehdotusten joukosta kandidaatin vuoden vastuullisin jäsentalli- ja vuoden ratsastuksenopettaja -palkintojen saajiksi. Salla Varenti ja Piia Ahtee jäävättiin, tässä kohdassa puhetta johti Minna Peltonen.

#### 5) Talliryhmän vuoden 2025 teema Yrittäjäyys

- a. Keskusteltiin ideoista ja ehdotuksista talliyrittäjien koulutuksista vuoden mittaan. Esille nousivat mm. matalan kynnyksen hevosavusteinen toiminta, yrittäjien tukeminen oppisopimusopiskelijoiden ja työharjoittelijoiden kanssa, sekä asiakaspalvelu.

#### 6) Seuraava kokous



- a. Talliryhmä kokoontuu seuraavan kerran live-kokoukseen Hevoset-messuilla Tampereella 12.4. Kellonaika tarkentuu myöhemmin.

7) Kokouksen päättäminen.

- a. Minna Peltonen päätti kokouksen kello 16.00